

85%的德州人牙齿有毛病

饮食习惯不合理、生活节奏快是主因

本报9月19日讯(见习记者 张金东 牟张涛) 9月20日是“全国爱牙日”，记者从医疗机构获悉，由于人们饮食习惯不合理和生活节奏加快，近年来，牙科类疾病呈高发态势，发病群体的年龄也呈下降趋势。据统计，各类牙科疾病的患者占总人口的比例高达85%以上。

德州市口腔医院的统计资料显示，牙科类疾病的发病率逐年上

升，各类口腔疾病中最常见的有龋齿、牙周病等。单以龋齿病为例，儿童的乳牙患龋齿率高达70%，成人患龋齿率也近50%。据统计，患有各类牙科疾病的患者占总人口的比例高达85%以上。

据了解，饮食习惯不合理、生活节奏快是引发各类牙科疾病的重要因素。德州市口腔医院牙体牙髓科主任王洪英分析，现代社会人们工作压力大、生活节奏快，忽略

了日常的合理饮食和对牙齿的护理，日久天长，各类牙科疾病就容易上身。

“牙疼不是病，疼起来要人命。”王主任认为，平时对牙齿的护理很重要。她建议人们每天刷牙。正确的刷牙方法为，选用尖端磨圆、小头、毛软的牙刷，如果能用牙线效果会更好。如果条件允许，可以到医院定期做一下牙齿清洁，及时发现各类疾病。

六个涉泉景区门票降一半 20万份游泉地图免费发放

本报9月19日讯(记者 牟张涛) 为了鼓励更多游客游览名泉齐涌的胜景，山东省旅游局和济南市旅游局对6个涉泉景区实施门票半价优惠。从现在起，20万份游泉地图免费向社会发放。

“畅游72名泉赢大奖”活动启动以来，来自全省各地的千余人参与其中。由于许多名泉分布在趵突泉公园、五龙潭公园、灵岩寺景区、五峰山景区、百脉泉公园等十多家收费景区，仅门票费就达数百元，影响了部分游客的参与热情。为此，山东省旅游局和济南市旅游局制定景区门票优惠办法，对涉泉景区门票优惠，游客进入景区的第一门票可享半价优惠。

第一批实施门票优惠的涉泉景区包括：灵岩寺风景区、百脉泉公园、五峰山景区、洪范池公园、云翠山风景区、书院村景区。优惠时间自现在起至2010年12月31日，但中秋节、国庆黄金周两大国家法定节假日除外。另外，经旅游部门与景区协商，涌泉门票由30元降到10元。

据济南市旅游局介绍，参与“畅游济南72名泉赢大奖”活动的游客须登录山东旅游资讯网(www.sdta.cn)、山东旅游政务网(www.sdta.gov.cn)或

济南旅游政务网(www.jnta.gov.cn)免费注册并登记个人手机号码，系统将自动向参与游客手机发一条验证短信，游客持手机短信可优惠购买门票，非106900291094号码发出的短信无效。

山东省旅游局信息中心主任闫向军说，游72名泉听起来可能很难完成，其实几天游完一点也不难，仅济南市区就有40多个名泉，一天就能游完一半。

据了解，为了方便游客游泉，集散中心针对散客推出了多条游泉线路。部分旅行社也针对散客组团游72名泉。根据计划，从现在开始，旅游部门将通过济南的银座超市、农行网点等向游客免费发放20万份游泉地图。

记者了解到，省旅游局在“畅游72名泉赢大奖”活动的基础上，又推出“畅游72名泉赢油卡”活动，从9月15日至12月31日期间，金穗好客山东旅游卡和金穗中国旅游卡持卡人只要积分达到40分以上即可参与抽奖，一等奖可获价值2000元加油卡一张。游客积分达到72分以上可参与“畅游济南72名泉赢油卡”和“畅游济南72名泉赢大奖”的双重抽奖。

服务员藏店内 打烊后盗3万

本报9月19日讯(记者 王金强 通讯员 史学森 骆守明) 今年18岁的王某是德州市经济开发区人，曾在德州市德城区新湖北路一家饭店打工。9月8日夜，饭店快打烊时，他躲到饭店的单间内，等店内所有人都离开后，他撬开吧台，盗走3万余元现金，得手后从饭店二楼跳窗逃离现场。

9月9日，饭店一名员工上班时发现二楼南侧窗户上悬吊着饭店内的桌布，猜疑饭店被盗，开门检查发现吧台橱柜门锁被撬，放在橱柜内的3万余元流动资金被盗，该员工立即报案。

王某在案发后失踪，引起办案的德州市公安局德城分局刑警大队民警的注意，通过调查发现，王某有重大作案嫌疑。9月13日，办案民警在天津市静海县一宾馆内将犯罪嫌疑人王某抓获。王某已被警方刑事拘留。



“背”着限高架 跑了8米

14日12时，河北省衡水市一个司机驾驶一辆重型半挂车，从济南沿京福高速上行。由于装载超高，车行至德州市南外环高速公路“零公里”处时被限高架卡住。由于车速过快，限高架被连根拔起并拖行了8米多远车才停下来。“13日才刚刚装上的。”德州市公路管理局的工作人员说。 本报通讯员 王武昌 摄

车·净·界

现在购买瑞纳、悦动、i30、伊兰特，
即享**3000元**国家节能补贴!



享受绿色生活，从优选好车开始！
北京现代始终致力于节能环保科技的研究与应用，为您提供更清新自然的驾乘体验。
瑞纳、悦动、i30、伊兰特荣膺国家节能惠民车型称号，现在购车可享受3000元国家补贴。
悦动、i30、伊兰特另有零购置税或零利率优惠！详情请洽4S店！

北京现代汽车销售有限公司

庆中秋、国庆双节，喜迎北京现代团购月，现在购买途胜、名驭指定车型，即可享受团购价，途胜2.0手动标准型团购价：143800元，2.0自动标准型团购价：158800元，名驭1.8手动标准型：99800元，名驭2.0手动标准型：106800元，活动时间：9月8日-9月28日，详情请来店咨询！

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代德州正豪汽车销售服务有限公司

地址：德州市天衢东路金华茶城北门东邻 销售热线：0534-5018006 服务热线：0534-5018000
乐陵二级销售店 销售热线：15206945666 宁津福缘汽车销售有限公司 销售热线：5213997 齐河二级销售店 销售热线：5158377